城北高等学校
生徒、学生、保護者の皆さまへ

この度は、新型コロナウイルス感染症による感染拡大防止について、日本の国民としてできる最大限の対処をする段階となっており、臨時休校期間の御家庭での生活について様々に御配意いただき感謝申し上げます。
全国的にすべてが自粛ムードに包まれておりますが、校内には白い柔らかなモクレンの花、白く凛としたこぶしの花が咲き３月１日の卒業式に花を添えました。多くの卒業生の保護者の方々から「城北高校にやってよかった」と言われました。このことを謙虚に受け止め、さらにすべての生徒、学生、保護者が「城北高校に入学してよかった」と言われる学校にしていきたいと強く決意したところです。
しばらく、家庭で学習する期間が続きますが、これを良い機会にしていく力を皆さんはこれまでの生活の中で育んでいます。「学ぶ」とは、与えられた課題だけではなく、この１年間を振り返り、学び直しや、新聞などのメディアから新たな知識を得ることです。さらには、この機会だからこそ読書によって「良い本との出会い」を実感し、心豊かに成長させ、体力と精神力を自らの工夫で高めてほしいのです。
そして、新学期に向けて準備を始めてください。「私には夢がある！」の探究を始める良い機会です。この機を逃すことなく、毎日を、自らを高め、そして、深める豊かな時間にして下さい。
つきましては、現段階での、本校の対応を別紙のとおり、取りまとめましたので、詳細に至るまで御一読いただき、今後の生活における支障が最小限にとどまりますようお取り計らいください。誠に恐縮ではございますが、御理解と御協力をいただきますようお願い申し上げます。
なお、引き続き、原則として自宅待機の上、不要不急の外出を避け、感染拡大防止について御協力賜りますようお願い申し上げます。
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