　３年ぶりの体育大会を２日後に控え、練習も熱を帯びています。大会の安全な運営のために、体育大会当日の保護者の皆様のご観覧について、４月８日付で配布いたしました文書とあわせて、以下の点を再度ご確認の上、ご来校いただきますようお願いいたします。

１．保護者の応援は、各ご家庭１名と制限させていただいています。入場できるのは、保護者のみです。　卒業生も入場できません。ご理解をお願いいたします。（受付で確認いたします）

２．ご家庭を出られる前に、検温をお願いします。また、入場の際に検温の協力をお願いします。

３．観覧は、マスク着用でお願いします。水分補給以外のマスクの取り外し、マスクなしの会話等はお控えください。

４．携帯用の手指消毒液等をご持参いただき、応援席内でも各自で消毒へのご協力をお願いします。

５．保護者応援席は設けていますが、座席数は十分といえません。日差しをよける帽子や、日傘などの紫外線対策と熱中症予防のための水分等のご準備をお願いします。

[bookmark: _GoBack]６．体育大会は、9：00～13：10となっています。保護者の方が、学校内で昼食をとることはご遠慮ください。生徒は、午後に後片付け、体育大会の振り返り等を行いますので、生徒の昼食の準備をお願いします。帰りのスクールバスの発車時刻は16：00です。

以上、ご理解とご協力をお願いいたします。
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